

今年全市工商行政管理工作会议提出

“小的要变大”，支持18万个体户发展

去年全市新增个体户47422户

- 去年全市内资各类主体开业登记**54509**户，比去年增长**24%**。其中：有限公司**5135**户，增长**6%**；分公司**1029**户，增长**38%**；私营企业**305**户，个体工商户**47422**户，增长**27%**；农民专业合作社**499**户，增长**32%**；股份有限公司**6**户，增长**50%**；股份有限公司分公司**50**户，增长**56%**。
- 全市共登记外商投资企业**932**家，注册资本**15.66**亿美元，投资总额**228.38**亿美元，分别同比增长**5.77%**和**10.4%**。
- 我市新注册商标**1347**件，新认定驰名商标**6**件（其中司法认定**2**件）、著名商标**35**件。

绘制 闵敏 赵韵

□记者 韩铁栓 通讯员 朱一民 赵梅香

核心提示

昨日，记者从全市工商行政管理工作会议上获悉，今年我市将加大对支持小型微型企业力度，培育创业主体，促进全民创业，同时按照省工商局有关要求，建立“经济户籍库”，全面推进企业诚信建设。

扶持小微企业 建立诚信体系

我市目前拥有个体工商户184269户。今年，我市工商部门将尽快研究出台支持微型企业发展的措施，进一步把个体工商户培养成小微企业，把小微企业培养成私营企业，把私营企业培养成有限责任公司、股份有限公司。同时，提供创业引导、登记指导、成长扶持全过程服务，催生和助长各类市场主体。

根据省工商部门的有关要求，我市工商部门今年将把市场主体数据、“黑名单”数据、12315申诉举报数据、案件数据等各类资源信息进行共享和整合，建立“经济户籍库”，实现企业登记注册信息及信用状况省局、市局、县局、基层工商所四级联网，使“一处失信、处处制约”的企业失信惩戒机制在我市成为现实。

此外，市工商部门今年还将大力实施商标带动战略，培育、扶持和保护各类注册商标，使一批品牌企业和品牌产品成为产业集聚、高新技术和招商引资平台，切实增强我市品牌的竞争力。同时，进一步完善市场主体信息动态监测和信息数据库建设，研判市场主体发展形势，编制发布分析报告。

加强食品监管 处罚也要“说理”

会议透露，今年我市将继续深入开展食品安全专项执法活动，以乳制品及与群众生活密切相关的食品为重点，以城乡接合部特别是农村地区为重点区域，以小食品、小摊点为重点对象，进行集中整治。同时，按照“保留一批，整合一

批，变更一批，注销一批”的要求，建立完善投资类企业市场准入、退出机制，积极参与市政府开展的投资担保公司和投资类企业的规范整顿活动。

此外，今年市工商系统将积极转变执法理念，推行说理式处

罚文书，在说理式处罚文书中讲清认定事实的事理、适用法律的法理、行使自由裁量权的情理，向群众及当事人解疑释惑，将执法办案的标准从合法的基本要求上升到合法、合理、合情三者兼备的新高度。

幸福来自比较之中



市产权交易中心协办

□石平

41岁的农村妇女吴占乔，因先天性脊柱裂不能行走，几十年里以手代脚忙农活、忙家务，撑起一个4口之家。她不向命运低头、自强不息的精神着实令人佩服。（详见9日本报A13版）

笔者从字里行间还读出，不识字的吴占乔对命运的安排没有丝

毫抱怨，她热爱生活，充满了幸福感。比如，她把庭院空地种上菜，既减少支出又美化环境；她爱干净，床单、被罩经常换洗；她把孩子教育得很好，儿子的奖状在墙上贴了一大片；她孝顺老人，成天梦想着回去看望年迈的父母……作为残疾人，吴占乔把生活搞得有滋有味，她的乐观与知足让人动容。

记得礼仪专家金正昆来洛讲学时，经常说一句话：“痛苦来自比较之中。”看了吴占乔的事迹，我觉得幸福也来自比较之中。现在，许多人日子本来也过得不错，父母健康，孩子争气，工资不少拿，压力也不大……但他们就是快乐不起来，总觉得缺乏幸福感。比较可能的一个重要原因是：爱与周围人比较，发现还有更高的目标没有实现，比如升迁不如别人快，房子没有别人的大，车子没有别人的贵，孩子没有别人的乖等等。说到底，想法太

多，总对现实不满。

当然，人类正因为有欲望、不满足，才推动着社会不断进步。但作为一个现实生活中的人，不妨多与过去的艰难岁月相比较，学学吴占乔的心态，对生活心怀感恩，不如意事少放心上，幸福就会来敲门。

本栏目刊发针对本报本地新闻的评论，欢迎投稿。我们的联系方式：登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“文字投稿”；电子邮箱 hyypia1982@sina.com；信箱 洛报大厦《洛阳晚报·马寺钟声》栏目。

1月14日财税公开课
企业虚拟股权
激励方案设计
华德中税 63638733

政闻速递

我市将实施民航倍增战略

昨日下午，市政府召开洛阳民航实施倍增战略座谈会，决定从今年起强力实施民航倍增战略，今年要确保洛阳机场旅客吞吐量实现60万人次、力争80万人次，2013年要确保实现120万人次、力争140万人次，2014年要确保160万人次、力争180万人次。

会议透露，今年，我市拟加密洛阳至北京、上海、广州、深圳航线，力争早日开通沈阳—洛阳—重庆、天津—洛阳—海口、洛阳—台北等航线。

新区新建800套公租房

昨日，在新区力合恒昌家园保障房建设工地上，施工人员正加紧绑扎楼房钢筋。

该项目位于规划中的新区伊滨大道以南，郑西高铁以北，王城大道以西，延长后的瀛洲路以东，分两期建设。一期4栋33层建筑共含廉租住房、公共租赁住房1170套，其中廉租住房370套、公共租赁住房800套。按照计划，该项目将于2013年6月竣工交付使用。

相关新闻详见今日《洛阳日报》洛阳网

日查夜查 擦亮军徽

□记者 武逸民 通讯员 李现森文/图

“同志，请出示证件……”昨日22时许，在南昌路某迪厅门口，一名着军便衣的军人被洛阳军分区警备司令部纠察人员请上了警车。昨日起至2月10日，洛阳警备区司令部、市交警支队和洛阳各驻军大单位的军务、军交运输部门组成联合检查组，在全市范围内开展“集中查纠外出军人军车违章违纪、严厉打击假军车”统一行动。

在辽宁路珠江路口，一辆悬挂武警临时牌照的奥迪轿车被拦下。司机称该车是部队首长专用车辆，要求检查组立即放行。对此，洛阳军分区警备司令部警备科科长李双钢表示，此次检查不

针对个人，只要车辆违反军纪或证照不全，就要对其进行暂扣。

据了解，昨日白天，联合检查组先后在九都路王城大道口、唐宫路、南昌路等处，对过往的军(警)车进行检查。昨晚，联合检查组先后到市内10余家大型酒吧、KTV，对军人军车出入情况进行检查。联合检查组共检查军(警)车80余台，纠正各类违法军(警)车7台(次)，依法暂扣严重违法违纪车辆4台，有8名违纪军人被纠察。

李双钢介绍，对查获的有交通违法行为的军车司机，将通报其所在单位，责成对其及有关责任人予以严肃处理，处理结果将通报各单位。对查获的假冒军车，将按照相关规定从严予以处理。



昨晚，联合检查组在我市一迪厅进行检查纠察。

一场恳谈会 免去211位老人跑腿 麻屯派出所民警上门为辖区老人采集新身份证信息



□记者 申利超 通讯员 陆明放

本报讯 近日，孟津县公安局麻屯派出所民警，上门为211位需要办理新身份证的老人采集照片等相关信息，为行动不便的他们办理新身份证提供便利。

去年12月6日，在该所举行的警民恳谈会上，有人提到村里的

老人因行动不便，无法到镇上拍摄身份证照片，导致身份证过期，无法办理养老金、医保等手续。

警民恳谈会结束后，麻屯派出所立即组织社区民警，对各村需要办新身份证的老人进行摸底调查，经查该镇25个行政村共有行动不便及80岁以上老人211位。

8日下午，麻屯派出所指导员李岩波、社区民警张建利和户籍民警王璐，前往该镇水泉村，为村里4位老人采集身份信息。

据李岩波介绍，水泉村是他们的最后一站，在此之前，他们利用休息时间，已经为其他村子的207位老人拍摄了身份证照片。身份证办好后，他们将主动送到老人手中。